

2024年（令和6年）3月2日（土）

PM 2:00～3:10

國學院大學・院友会館・3階・大会議室

2024年（令和6年度）・第1回・関東学生卓球連盟・理事会

議事録

出席者

現地出席

会長	葛西順一			
副会長	池田由美子			
理事長	鄭泰應			
副理事長	長崎隆志			
理事	太田秀明	多賀康之	本橋道直	富永忠男
	恒川明久	菊地靖子	兼吉道策	魚住翔
	大谷泰平			
幹事長	眞木七夕佳			
副幹事長	山田大吾			
会計	中村光			
幹事(理事)	米田裕哉	山崎響己	五十嵐みゆき	岡村香苗

リモート出席

副理事長	高宮啓			
理事	江尻雄一	高山幸信	小島威裕	
幹事(理事)	松山順英	永井龍之介		

委任状出席

副会長	小野博良			
副理事長	鈴木達也	板垣賢一		
理事	温田哲亮	鈴木美桜		
幹事(理事)	岩瀬裕大			

オブザーバー出席

幹事(理事以外)	鈴木一雄	江原翔真		
----------	------	------	--	--

定足数確認。 会長1名・副会長2名・理事35名⇒構成員総数38人

現地出席 20名

リモート出席 6名

委任状出席 6名

出席者合計 32名

⇒構成員の過半数のため定足数を満たし、理事会成立

欠席 6名

オブザーバー出席 2名 理事以外の学生幹事など

【議題】

【役員改選】

令和6年度 新役員紹介
役員改選

【報告事項】

- 1) 関東高体連強化事業の件 (4/6 中央大学体育館)
- 2) 関東学連・年間優秀選手賞の件 . . . 送別会の場で報告
- 3) その他

【協議事項】

- 1) 令和6年度事業日程について
- 2) 令和6年度会計予算(案)
含・登録料変更の件
- 3) 名誉職の確認、及び日学連等への派遣役員の件
- 4) その他
継続審議事項の確認
 - ・ 登録料の件
 - ・ 後期・統一球の件
 - ・ 関東学連・年間優秀選手賞の件
 - ・ 関東学連・送別会の件

【議事詳細】

【開会】

鈴木一雄・前会長より、新会長の選任に関し、葛西顧問を推挙し、満場一致で承認。

葛西会長挨拶。

定足数確認。

議事録署名人指名 太田理事、長崎理事

【役員改選】

令和6年度 新役員紹介 ---- 各自、自己紹介と挨拶があった

・ 井関律人	(会長推薦)	(日本大OB)
・ 富永忠男	(会長推薦)	(公認審判担当)
・ 小島威裕	(監督会推薦)	(慶應義塾大監督)
・ 温田哲亮	(監督会推薦)	(神奈川大監督)
・ 魚住 翔	(監督会推薦)	(大正大監督)
・ 大谷泰平	(OB OG連盟推薦)	(法政大OB)
・ 山崎響己	(学生幹事)	(中央大)

役員改選	---- 以下、全て承認され、各自、自己紹介と挨拶があった	
・ 会長	葛西順一	(早稲田大OB)
・ 副会長	小野博良	(専修大OB)
	池田由美子	(大正大OG)
・ 理事長	鄭 泰應	(日本体育大監督)
・ 副理事長	鈴木達也	(東海大OB)
	板垣賢一	(専修大OB)
	長崎隆志	(駒澤大監督)
	高宮 啓	(専修大監督)
・ 幹事長	眞木七夕佳	(日本体育大)
・ 副幹事長	山田大吾	(日本大)
・ 会計	中村 光	(専修大)

【報告事項】

- 1) 関東高体連強化事業の件 (4/6 中央大学体育館)
眞木幹事長より、資料の5～6ページを基に説明があった。
- 2) 関東学連・年間優秀選手賞の件 . . . 送別会の場で報告
恒川理事より、関東学連・年間優秀選手賞は本日報告予定であったが、回答回収、集計に滞りがあり、後日、送別会の場での報告となる旨の謝罪と報告があった。
- 3) その他
特になし

【協議事項】

- 1) 令和6年度事業日程について
眞木幹事長より、資料の7～8ページを基に説明があった。
鄭理事長より、入替戦の会場案に関し、中央大体育館案とJFE千葉体育館案の2案に関する意見収集があった。
 - ・ 中央大体育館は日光が競技エリアに差し込む危惧が指摘されている
 - ・ JFE千葉体育館は都心からの距離が遠い点が不便である
 - ・ 中央大体育館の日光の問題は改修により改善されているという話もある。
以上の議論の結果、中央大体育館の実態の再調査も含めて、執行部に対応を一任することと決定した。
- 2) 令和6年度会計予算(案)
含・登録料変更の件

恒川理事より、資料の3ページ、及び9～12ページ、及び別冊A3版予算書を基に説明があった。

登録料変更の箇所に関しては、特に新理事からのこれまでの検討の経緯等の質問を受け付け、事情・状況説明を行なった。

その後、令和7年以降に向けての検討の要望の意見などもあったが、当面、令和6年に関しては、変更案5を採用することが全会一致で決定した。

変更案5

チーム登録料(=維持費)

1部校	@5万円	× 15チーム=	75万円
2部校	@5万円	× 12チーム=	60万円
3部	@3万円	× 24チーム=	72万円
4部	@3万円	× 48チーム=	144万円
5部以下校	@1万円	× 48チーム=	48万円
		147チーム合計	399万円

個人登録料

1人@2,500円

(内@1,300円を日学連に支出。関東学連の実収入は@1200円)

2,100人合計 525万円

登録料収入合計

924万円

3) 名誉職の確認、及び日学連等への派遣役員の内

鄭理事長より、資料の3ページ、及び13ページを基に説明があった。

全て異議なく承認された。

- ・ 葛西順一・前顧問 → 会長就任に伴い、顧問からは退任
- ・ 鈴木一雄・前会長 → 常任相談役へ
- ・ 松崎キミ代・前常任相談役 → 顧問へ
- ・ 河原智・前副会長、細井孝一・前副会長 → 参与へ

○日学連派遣役員・OB理事

副会長	葛西順一
OB理事	池田由美子
OB理事	鄭泰應
OB理事	板垣賢一
OB理事	江尻雄一
OB理事	長崎隆志
監査	鈴木達也

○日学連派遣学生幹事

学生派遣幹事候補

幹事長候補	米田裕哉	(明治大学)
会計候補	山崎響己	(中央大学)
書記候補	五十嵐みゆき	(日本大学)
常任幹事	眞木七夕佳	(日本体育大)
幹事	中村光	(専修大学)

○東卓派遣理事・正会員

理事	長崎隆志
正会員	長崎隆志

4) その他

恒川理事より、資料の4ページを基に継続審議事項の確認があった。

- ・ 登録料の件
- ・ 後期・統一球の件
- ・ 関東学連・年間優秀選手賞の件
- ・ 関東学連・送別会の件

事業計画中、未決の秋季リーグ戦・前半部分（1・2部）の日程・会場に関し、現状の質問があった。

9/9（月）～11（水）の港区スポーツセンターを仮押さえ中であることが報告された。（後日、正式決定とした）

サフィールオープンに関し、来年度以降の計画（予定）に関して質問があった。コロナ禍以降、関東学連としては参戦していないが、再開を検討していきたい意思はある（但し、欧州遠征は物価上昇の影響も大きい懸念もある）との回答があった。

コロナ感染対策のガイドラインによる規制も、現実に沿わない面も出てきているので、今後は各自の自主判断、一般常識的な対応に任せ、関東学連としての規制は撤廃することとしたい、との意見があり、承認された。

【閉会】

池田副会長挨拶。

議事録署名人

太田 秀明

議事録署名人

長崎 隆志
